



КРАЙНОВУ Игорю Борисовичу

60 лет

Игорь Борисович Крайнов родился 12 сентября 1962 года в г. Чебоксары Чувашской АССР. В 1984 году с отличием окончил Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова по специальности «Электротермические установки». Трудовую деятельность начал в 1984 году в качестве учебного мастера кафедры ЭТУ Чувашского государственного университета.

На завод «Чувашкабель» поступил в 1995 году. Именно здесь раскрылся его организаторский и инновационный талант. Игорь Борисович возглавляет одно из важнейших направлений деятельности предприятия – техническое и технологическое развитие производства.

Игорь Борисович занимается внедрением новых и совершенствованием существующих технологий производства кабельных изделий. При его участии реализованы несколько проектов, которые позволили значительно повысить качественные характеристики продукции, освоить производство новых видов кабельно-проводниковой продукции, провести мероприятия по техническому перевооружению предприятия, организовать деятельность новых производственных участков.

Профессионализм, умение целостно видеть картину будущего с одновременным вниманием к ключевым деталям, целеустремлённость, уверенность и спокойствие, умение выстраивать взаимовыгодные отношения, чуткость к сотрудникам позволяют Игорю Борисовичу успешно решать задачи любого уровня сложности.

За значительный вклад в развитие предприятия и кабельного производства Крайнову И.Б. присвоены звания «Заслуженный работник промышленности Чувашской Республики», «Заслуженный работник кабельной промышленности», он награждён Почётной грамотой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Почётной грамотой Чувашской Республики.

Ассоциация «Электрокабель», Международная Ассоциация «Интеркабель», редакция журнала «Кабели и провода» поздравляют Игоря Борисовича с юбилеем!



КОЛЕСНИКОВУ Алексею Юрьевичу

45 лет

Алексей Юрьевич Колесников родился 1 сентября 1977 года в г. Москве. Образование получил в Московском государственном техническом университете им. Н.Э. Баумана (МГТУ им. Баумана).

Весь его трудовой путь связан с Кабельным заводом «Паритет». Это семейное предприятие возникло в конце девяностых под руководством Юрия Александровича Колесникова, и является уникальным примером, как в современной России можно создать предприятие с «нуля» и вывести его на высокий производственный уровень.

Свою трудовую деятельность Алексей Юрьевич начал с самых простых профессий на предприятии для понимания всей цепочки производства. Это позволяет ему и сейчас понимать как живёт и развивается предприятие.

Сконцентрировавшись на обслуживании клиентов, Алексею Юрьевичу удалось создать эффективную клиентоориентированную систему работы завода, что во многом отличает Кабельный завод «Паритет».

Активная работа по внедрению и продвижению современных технологий позволила создать предприятие, которое стало одним из лидеров по производству высокотехнологичных кабелей.

Кабельный завод «Паритет» активный участник Ассоциации «Электрокабель», ведёт результативную работу в Комитете по вопросам борьбы с контрафактной и фальсифицированной продукцией и в секции «Телекоммуникационные кабели и кабели для передачи данных».

С января 2021 года Алексей Юрьевич стал генеральным директором Кабельного завода «Паритет», продолжив крепкие традиции предприятия на развитие передовых технологий.

Ассоциация «Электрокабель», редакция журнала «Кабели и провода» поздравляют Алексея Юрьевича с юбилеем!